

## 体育

# 无孔不入 刷卡过关

## 亚冠孔卡发威，恒大2:1武里南联队小组出线

本报记者 胡建明

在一场只许胜利的比赛中，广州恒大在泰国的霹雳球场笑到了最后。5月15日，亚冠联赛打响了小组赛最后一轮比赛，广州恒大客场挑战泰国武里南联队，凭借着郜林和孔卡的进球，广州恒大在滂沱大雨中艰难地以2:1战胜了对手，以6战3胜1平2负积10分的成绩，力压日本柏太阳神队，以小组第一身份出线。同组的另外两支队伍全北现代队和武里南联队被淘汰出局。

### 华容道 恒大逼上绝路

在本场比赛刚开始不久，H组的另外一场比赛就传来了对广州恒大不利的消息。柏太阳神队2:0战胜了全北现代队。这样一来，广州恒大要想获得小组出线权，就必须在客场战胜武里南联队，没有其他的路子可走！

对于这样的处境，中国足球是太熟悉了。在过去历史中，中国足球每每遇到只许取胜的比赛，大多数都是功亏一篑。这一次，广州恒大能雄起吗？比赛开始后，当中国球迷看到广州恒大的出场名单时，都发出了会心一笑——之前

被恒大俱乐部禁赛9场的孔卡出现在首发阵容中，而且有伤在身的穆里奇也在替补名单中。这个细节表明，广州恒大已经做好了与对手打攻坚战的准备。

泰国武里南联队果然不是等闲之辈，虽然他们的名气

和实力都逊于广州恒大队，但比赛开始后，他们却打得风生水起。上半时，如果不是恒大门将李帅表现出色，0:0的比分或许早就被改写了。

### 无间道 丢球匪夷所思

易边再战，广州恒大率先做出了改变，李章洙用秦升换下了姜宁，借此抑制对方的攻势。第49分钟，广州恒大发动反击，孔卡中场巧妙斜塞左路空当，郜林得球高速突进杀人禁区推射近角破门，场上比分改写为1:0。这个进球也打破了郜林1400多分钟的进球荒。

失球之后，武里南联队向

恒大发起了更为犀利的进攻。第56分钟，武里南联队中场右路起球到中路，郑智头球解围失误成为乌龙助攻，多姆特宋面对守门员一个推射破门，场上比分改写为1:1。如果以这个比分结束比赛，广州恒大就将被淘汰出局！

失球之后，广州恒大方寸大乱，进攻没有效果，防守

漏洞百出。无奈之下，李章洙只好在第64分钟将还有伤在身的穆里奇替换上场。恒大的调整并没有打乱武里南联队的部署，在随后的比赛中，武里南联队多次获得破门良机，可惜因为操之过急，他们的射门不是被李帅化解，就是偏出。

时间一分一秒过去，就

在所有人都以为这场比赛将以平局收场时，第89分钟，武里南联队的苏拉特在毫无必要的情况下，禁区内拉倒了克莱奥，主裁判果断判给了广州恒大一个点球。孔卡主罚点球劲射得手，场上比分改写为2:1。广州恒大以小组第一的身份获得小组出线权。

### 非常道 铁帅处境微妙

广州恒大第一年参加亚冠联赛就获得小组出线权，这样的成绩让很多球队都羡慕不已。但羡慕过后，很多人都会发出这样的疑问，广州恒大这场胜利到底是属于谁的胜利？

纵观整场比赛，在本场比赛中，戴罪上场的孔卡一传一射，堪称恒大最大的功臣。按照规定，此前被禁赛9场的孔卡目前

仍处于禁赛期。但从恒大俱乐部传递出来的信息显示，早在5月3日决定对孔卡禁赛9场时，恒大老板许家印拍板之后就做出的一个折中举动，在对孔卡禁赛的9场比赛中，已商定好不包括亚冠赛事。对此恒大内部表示，通过这个折中的举动，既维护了主教练的权威，又保证了大牌球员能在国际重要比赛中出场，打

好亚冠生死战。

从效果看，许家印的这个决定起到了至关重要的作用。因为这个原因，很多人都认为，恒大这场比赛的胜利是属于许家印的胜利。对于这样的说法，武里南联队也比较认可。在他们看来，广州恒大之所以能战胜他们完全是因为恒大的巨额投资起到了作用。

赢下这场比赛，不算出线奖金，广州恒大就能收获600万的赢球奖和200万的净胜球奖。恒大的大手笔投资让武里南联队很是羡慕。

李章洙赢球了，但他的前景并不美妙。磕磕绊绊出线，已经满足不了恒大的胃口。有消息称，李章洙已经没有机会带领恒大参加后面的亚冠联赛了。



“戴罪立功”的孔卡，再次力挽狂澜。Osports 供图



### 第三届亚沙会十城市巡展发车

5月15日，“北京汽车快乐使者·第三届亚洲沙滩运动会山东十城市巡展”活动开幕式暨发车仪式在青岛奥帆中心广场拉开了帷幕。

“第三届亚洲沙滩运动会山东十城市巡展”活动，由第三届亚沙会组委会和北京汽车股份有限公司共同举办。拟定用一个月的时间，在山东十座重要城市进行巡展访问，展现亚沙会的风采，传播亚沙会“快乐在一起”的理念。活动方还特意将13个亚沙会竞技项目、悠久的齐鲁文明、秀美的山东风景、丰富的山东民俗等进行创意融合，彩绘在了13辆轿车上，展现厚重久远、魅力无穷的山东风采，让世界了解山东。

第三届亚沙会是继2008年奥运会和2010年广州亚运会后，我国体育界最大的盛事。亚沙会在山东海阳举办，是让世界了解山东、了解齐鲁文明的大好机遇。第三届亚沙会将在2012年6月16日举行，届时来自亚洲各国的运动员和观众，将齐聚海阳，欣赏美丽的海滨风光。而攀岩、公路轮滑、近海游泳、动力伞等丰富的比赛项目，也将为这个夏天的海阳带来无尽的激情和难忘的回忆。

15日在青岛奥帆中心，13辆彩绘有亚沙会竞技项目的汽车亮相，多变的汽车彩绘与可爱的吉祥物，吸引了众多市民的目光。接下来的一个月，工作人员将开着这些彩绘汽车宣传亚沙会，让外界了解亚沙之美。

**北京汽车快乐使者**  
**第三届亚洲沙滩运动会**  
**山东十城市巡展**

本报记者 杨宁 摄影报道



西部半决赛首场，很多人料到湖人要输球，但完全想不到他们会输得体无完肤。在年轻又充满活力的雷霆面前，湖人露出了老迈的一面，疲惫的科比已经追不上疾奔的维斯布鲁克，加索尔的手感依旧忽冷忽热，慈世平在俄克拉荷马主场的嘘声之中，彻底迷失了方向。亡羊补牢，未为晚矣，输掉29分丢掉首战，并不意味着湖人已经出局。他们仍拥有足够的时间去调整，只不过在强敌面前，麦克·布朗究竟有没有妙手回春的能力是个疑问。

一场惨败，让湖人沦为惊弓之鸟，球员如此，记者亦然。在前往新闻发布

### 大溃败 雷死人

NBA西部半决赛，  
湖人90:119惨败雷霆

本报记者 刘伟

会的路上，意气风发的维斯布鲁克穿上了一件带有“鱼钩”图案的圆领衫。这一举动，招致湖人阵营记者的不满。有记者迅速联想到，维斯穿上这件印有鱼钩花纹的衣服，不就是在暗示雷霆要送湖人去钓鱼吗？

惊弓之鸟的心理，源于去年湖人被横扫的厄运，彼时他们在小牛面前也曾输得一塌糊涂。此番湖人输得依旧没话可说。湖人输了29分，但比赛最大分差却一度达到35分，整个第四节因为湖人早早放弃抵抗，过早沦为了垃圾时间。整场比赛，雷霆的投篮命中率超过50%，全队一共只出现4次失误，这一数据刷新了队史新低。“这项成就太伟大了，才4次，以前我们很多时候前六分钟打完就已经有4次失误了。”雷霆主帅布雷克·布朗兴奋地说。雷霆低失误，意味着湖人防守压迫性严重不足，任由对手取分，球没法不输。

在高密度赛事折磨之下，湖人疲态尽显，这一个严峻的考验。

